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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE COMMUNAUTÉ 
du Mercredi 16 Avril 2008 

 à Lugny à 20 h 30 
  

Le Conseil de la Communauté de Communes du Mâconnais - Val de Saône s’est réuni 
à Lugny. 
Etaient Présents : Mmes CLEMENT, TROUSSEAU, GUICHARD, CHEVALIER, DREVET, BUE, 
CANITROT et  Mrs PENOT, GOYARD, GUILLET, BALDASSINI, DEDIENNE, CHEVALIER, 

CONRY, COFFIGNY, GALEA, DUMONT, PHILIPPON, ROBELIN, SURGAND, PERRIN, PEULET, 

MORNAND, CHERVIER, GAUDILLERE, CORSIN, PRUDENT. 
 

1 – Mr BERTHAUD ouvre la séance, il procède à l’appel des délégués et installe le Conseil. 
 

2 – Mr MORNAND, doyen prend la Présidence de l’Assemblée. 
Le plus jeune conseiller, Bernard ROBELIN est nommé secrétaire de séance. 
 
Election du Président de la Communauté  
Mme Patricia CLEMENT se porte candidate. 
Le scrutin est ouvert : 
 Votants : 27 
 Blanc : 3 
 Exprimés : 24 
 Majorité absolue : 12 
 
Résultat du vote :  
 Patricia CLEMENT : 21 voix 
 Bernard ROBELIN : 3 voix 
Patricia CLEMENT ayant obtenu la majorité absolue, est élue Présidente de la Communauté 
Mâconnais Val de Saône. 
 
Mme CLEMENT remercie le conseil  et prend la Présidence de l’assemblée. 
 
Nombre de Vice Présidents 
La Présidente propose de porter le nombre de Vice Président à 3 au lieu de 2 compte tenu des 
projets intercommunaux en prévision. 
Mr PEULET, au regard d’autres intercommunalités, pense que la désignation de 4 Vice 
Présidents serait plus appropriée. 
Résultat du vote à main levée : 
3 Vice Présidents : 22 voix 
4 Vice Présidents : 5 voix 
Le nombre de Vice Présidents est donc fixé à 3. 
 
Election des Vice Présidents 
Mme CLEMENT propose à la candidature des Vice Présidents, 3 membres du Conseil  avec qui 
elle a déjà eu l’occasion de travailler sur différents projets : Mr Bernard ROBELIN, Mme Marie 
Thérèse DREVET et Mr François DEDIENNE. Mme CLEMENT précise qu’il s’agit d’une proposition 
et demande à l’assemblée s’il y a d’autres candidats.  Mr PEULET annonce sa candidature au 
poste de 2è Vice Président. 
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Election 1er Vice Président : 
Mr Bernard ROBELIN est le seul candidat. 
Le scrutin est ouvert : 
 Votants : 27 
 Blanc : 1 
 Exprimés : 26 
 Majorité absolue : 14 
 
Résultat du vote :  
 Bernard ROBELIN : 24 voix  André PEULET : 1 voix François CHEVALIER : 1 voix 
Mr Bernard ROBELIN ayant obtenu la majorité absolue est proclamé élu 1er Vice Président. 
 
Election 2è Vice Président : 
Mme Marie Thérèse DREVET et Mr André PEULET sont candidats. 
Le scrutin est ouvert : 
1er tour Votants : 27 
  Blancs : 1 
  Exprimés : 26 
  Majorité absolue : 14 
Résultat du vote :  
Marie Thérèse DREVET : 13 voix  André PEULET : 12 voix  Jean Paul SURGAND : 1 voix 
Aucun candidat n’ayant obtenu la majorité absolue, il est procédé à un second tour. 
 
2è tour Votants : 27  
  Blancs : 2  
  Exprimés : 25  
  Majorité absolue : 13  
Résultat du vote : 
Marie Thérèse DREVET : 12 voix  André PEULET : 13 voix  
Mr André PEULET ayant obtenu la majorité absolue est proclamé élu 2è Vice Président. 
 
Election 3è Vice Président : 
Mr François DEDIENNE est le seul candidat. 
Le scrutin est ouvert : 
  Votants : 27 
  Blancs : 2 
  Exprimés : 25 
  Majorité absolue : 13 
Résultat du vote :  
François DEDIENNE : 23 voix  Marie Thérèse DREVET : 2 voix 
Mr François DEDIENNE ayant obtenu la majorité absolue est proclamé élu 3è Vice Président. 
 
Bureau / Conseil des Maires 
Après discussion, le Conseil décide de ne pas reconduire le Bureau qui ne fonctionnait pas. En 
revanche, le Conseil des Maires est transformé en Commission des Communes. Il s’agit d’une 
instance consultative uniquement, composée d’un représentant par commune.  La Présidente 
précise qu’elle entend redonner au Conseil de Communauté le rôle qui est le sien, toutes les 
décisions seront étudiées et prises par celui-ci, après que chacun se soit exprimé. 
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Commission appel d’offres 
Le Conseil de Communauté désigne à titre permanent et pour la durée du mandat, la 
commission d’appel d’offres des marchés publics qui se compose de Mme Patricia CLEMENT, 
Présidente, de 3 titulaires et 3 suppléants : 

Ont été élus Titulaires : Mr Gérard PENOT, Mr François DEDIENNE et Mr Guy GALEA 
Ont été élus Suppléants : Mme Monique GUICHARD, Mr Bernard ROBELIN, et 
Mr Gilbert GUILLET 

 
Commission « adhoc » Halte Garderie Cruzille 
La commission « Halte Garderie de Cruzille » est composée de Mme CLEMENT, Mr DEDIENNE, 
Mme GUICHARD, Mme CHEVALIER, Mme BUE.  
Les partenaires tels que la Caisse d’Allocations Familiales, la Mutualité Sociale Agricole, le 
Service de la Protection Maternelle et Infantile du Conseil Général et la Directrice du Multi 
Accueil de Viré se rencontreront rapidement pour poursuivre la réflexion.  
Les plis du Marché de travaux pour l’aménagement de l’école ont été reçus le 16 avril 2008. 
La commission d’appel d’offres se réunira dans les prochains jours pour l’ouverture des plis. 
 
Commission Finances 
Elle se compose de la Présidente, des 3 Vice Présidents, de Mme GUICHARD et Mr GOYARD. 
Mme CLEMENT souhaite en particulier que cette commission se réunisse tous les trimestres pour 
faire le point sur la situation de trésorerie. 
 
Commission bâtiments 
Cette commission est constituée de Mrs PENOT, SURGAND, ROBELIN et Mme GUICHARD.  
Elle sera pour débuter,  chargée du suivi des travaux de rénovation des logements de Fleurville. 
 
Conseil de Communauté  
Les réunions auront lieu une fois par mois : le 2è mardi de chaque mois à 19 h. 
 
Le prochain Conseil  se déroulera le Mardi 13 Mai 2008 à Fleurville à 19 h. 
 

 
 
 
 
La Présidente  
 
Patricia CLEMENT 


